

## Opis ponuda za rad sa djecom i nadzor djece u školi 2023/24

### **Varijanta ponude 1: Dolazak**

Od 7.00 sati do 8.10 sati

Odgovorna osoba je prisutna i prihvata učenike i učenice. Postoji mogućnost da zajedno doručkuju ono što su poneli za doručak, da samostalno riješe domaći zadatak, da čitaju ili da se igraju.

### **Varijanta ponude 2: Ručak nadzor djece**

Od 11.40 sati do 13.20 sati

Učenice i učenici dobijaju zdrav ručak. Poslije ručka zajednički čiste i uspremaju za sobom. Djeca su pod nadzorom do početka nastave poslije podne. Za djecu koja nemaju nastavu poslije podne varijanta ponude dva se završava u 13.20 sati. Oni se vraćaju kući ili nastavljaju sa varijantom ponude 3.

### **Varijanta ponude 3: Podrška u ranim popodnevnim satima**

Od 13.20 sati do 14.55 sati

Učenice i učenici mogu u prostoriji da samostalno (bez nadzora) završe svoje domaće zadatke. Poslije toga imaju vrijeme za igru. Ova varijanta ponude se završava sa završetkom nastave poslije podne.

### **Varijanta ponude 4: Medjuobrok i nadzor briga djece**

Od 14.55 sati do 18.00 sati

Učenice i učenici dobijaju medjuobrok (večera). Poslije toga mogu sami bez nadzora da samostalno rješavaju svoje domaće zadatke. Za drugu djecu (učenike i učenice) i kasnije i za njih kad su završili sa svojom zadaćom na raspolaganju je vrijeme za igru. Kasno poslije podne djeca se vraćaju kući po svom „individualnom programu“. Ovo vrijeme traje do kraja dnevne strukture a najkasnije do 18.00 sati.

### **Varijanta ponude : Ručak \*Eat & Go“, u 12.00 sati**

Ručak mozete da uzmete u FEB-prostoriju (zgrada osnovne škole, Kirchstrasse 19) nakon toga učenici mogu da jedu u prostorije gornje škole gdje se nalazi i dnevni boravak..

Tanjur koji je specijalan (posebna cijena Fr. 9.- umjesto 14.95) moze se kupiti u FEB-u ili u tajnšitvu.. Sa sobom mozete ponjeti i svoj tanjur za višekratnu upotrebu. Učenici su odgovorni za čuvanje i čistoću posuda i pribora za jelo.

### **Varijanta ponude U\_a: Domaći zadaci u Klubu za rješavanje domaćih zadataka za primarni stepen**

Od 13.20 sati 14.05 sati ponedjeljak, utorak i četvrtak

U klubu za rješavanje domaćih zadataka učenice i učenici primarnog stepena osnovne škole samostalno pod nadzorom rješavaju svoje domaće zadatke. Odgovorna osoba se brine da djeca u miru mogu završiti svoje domaće zadatke. Ona provjerava da li su zadaci završeni, ali za pomoć i ispravku nije odgovorna. Za pomoć je jedan nastavnik uvek tu. Nakon završetka domaćih zadataka djeca nastavljaju sa ponudom 3 ili idu kući.

### **Varijanta ponude U\_b ili U\_c: Domaća zadaća u klubu u primarnom stepenu**

Od 15.15 sati do 16.00 sati ili 16.05 do 16.50 sati ponedjeljak, utorak i četvrtak

U klubu za domaću zadaću (Ufzgiclub) učenice i učenici primarnog stepena samostalno rješavaju svoje domaće zadatke. Stručna osoba se brine da učenici imaju svoj mir prilikom rada na domaćim zadacima. Ova osoba kontrolira da li su domaći zadaci završeni, za pomoć i za ispravku nije odgovorna. „Ufzgiclub“ (klub za domaću zadaću) počinje u 15.15 sati i završava se najkasnije u 16.50 sati. Po završetku domaćih zadataka djeca prelaze u ponudu 4 ili idu kući.

### **Varijanta ponude L\_Primar: Sat učenja za sekundarni stepen**

Od 16.10 sati do 17.10 sati ponedjeljak, utorak i četvrtak.

Na dopunskom času učenja učenice i učenici sekundarnog stepena samostalno rješavaju domaće zadatke. Nastavnik je odgovoran da djeca svoje zadatke mogu obaviti u tišini.

**Vrijeme ponude L\_Sek: Sat ucenja za sekundarni stepen:** dva puta nedeljno , zavisno od plana nastave.

## Blagdansko čuvanje djece za vrijeme karnevalskih i uskrasnih praznika 2023/24

### Ponuda skrbi za odmor

Usluga čuvanja djece ponuditi će se kao prvi pokušaj u školskoj godini 2023/24 tijekom karnevalskih praznika, uskrasnih praznika i jesenski praznika u trajanju od po tjedan dana. Tri tjedna tijekom ljetnih praznika.

FEB (obiteljska dopunska skrb) nudi škola Nebikon u ovim prazničnim tjednima cjelodnevno čuvanje od 7 do 18 sati najkasnije.

### Podobnosti

Ponuda skrbi preko praznika je prvenstveno dostupna djeci koja također koriste ponudu FEB-a tijekom cijele školske godine.

### Vrijeme skrbi i obroci

Vrijeme dolaska od 7.00 do 9.00 sati unaprijed se dogovara između zakonskog skrbnika i njegovatelja te je obvezujuće.

Cjelodnevni boravak traje od najranije 7.00 do 17.00/18.00 sati uključujući i obroke: doručak u 8.00 sati, ručak u 12.00 sati i jedan obrok poslijepodne.

Prijepodnevna prijava uključuje doručak (u 8.00 sati) zatim ručak a završava u 13.15 sati.

**Podnevno\_poslijepodnevna prijava** počinje u 11.45 do 17.00 sati (najkasnije do 18.00 sati). Zajdnički ručak i poslijepodnevni obrok je uključen u cijenu.

Za više informacija i obrasce za registriranje za blagdansko čuvanje djece molimo kontaktirajte nas izravno kod FEB-direktorice, Erika Knüsel, Mail: [feb@schule-nebikon.ch](mailto:feb@schule-nebikon.ch), Tel: 079 869 03 15.

Imate li dodatnih pitanja o FEB – obiteljska dodatna skrb? Molimo kontaktirajte ključnu osobu na vašem jeziku. Ključne osobe za različite jezike navedene su u brošuri škole koja je žute boje, stranica 23/24 ili na [www.schule-nebikon.ch](http://www.schule-nebikon.ch) pod – Ključne osobe.